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Die beschlossenen Maßnahmen zur Eindämmung des Coronavirus waren Ihrer 
Meinung nach bisher alles in allem ...

Wie zufrieden sind Sie mit dem Krisenmanagement der Bundesregierung
in der Corona-Krise?

Wie zufrieden sind Sie mit dem Krisenmanagement des ...

Manche fordern, für bereits geimpfte Personen bestimmte Einschränkungen 
aufzuheben. Würden Sie das befürworten oder ablehnen?

Was glauben Sie: Wann wird die Corona-Pandemie überwunden sein?

Wie groß schätzen Sie die Gefahr ein, dass uns eine neue Pandemie heimsucht?

Stimmen Sie den folgenden Aussagen zu?
in Prozent

Haben Sie Vertrauen in die folgenden Institutionen?
in Prozent

Halten Sie folgende Maßnahmen zur Eindämmung
der Pandemie für ...

Worüber machen Sie sich sehr große/große Sorgen?Persönliche Zukunft: Was überwiegt?
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Verpflichtung zum
Homeoffice

FFP2-Masken beim Einkauf/ 
in öffentl. Verkehrsmitteln

Schließung von Schulen und 
Kindergärten

In Deutschland kann 
man seine Meinung 
jederzeit frei äußern.

Die führenden Leute in 
Politik und Medien leben 
in ihrer eigenen Welt, aus 
der sie auf den Rest der 

Bevölkerung hinabsehen.

Die Medien in 
Deutschland 

kontrollieren die 
Politik mit der nötigen 

Unabhängigkeit.
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Schließung von Restaurants, 
Cafés, Geschäften 47 % 52 %

Abweichungen von 100 % rundungsbedingt

Die fehlenden Prozente zu 100 % haben »weiß nicht« angegeben
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Werden Sie sich gegen Corona impfen lassen?
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Ihre finanzielle Situation

Zuversicht
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Zukunft Ihrer Kinder
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Ihre Arbeitsplatzsituation
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ZEIT-GRAFIK/Quelle: Repräsentative Umfrage unter 
Wahlberechtigten (ab 18 Jahre) in Deutschland durch 
das Institut policy matters. Für 2021: 2089 Befragte, 

Zeitraum 12. bis 17. Februar 2021. Für 2020: 2910 
Befragte, Zeitraum 1. Juli bis 4. August 2020. Wenn nicht 

anders angegeben, beziehen sich die Zahlen auf 2021

Der Stimmungsknick
Noch stehen die Bürger hinter der Corona-Politik der Regierung, doch eine Umfrage für die ZEIT zeigt:  

Die Unzufriedenheit wächst. Nur eine Minderheit glaubt, dass die Pandemie dieses Jahr überwunden wird 

Nicht mehr so toll Die Zustimmung sinkt Her mit dem Stoff

Gleiche Rechte für alle 

Das nächste Virus kommt bestimmt

Kritischer, bitte! Wissenschaft vorn Maske auf

Am Ende wird alles gut Geld spielt keine Rolle

INFOGRAFIK: DOREEN BORSUTZKI

Das dauert noch 


